
 

               
  

Підготовка фахівців з країнознавства 
буде здійснюватися в Інституті міжнародних 
відносин Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка на базі 
кафедри країнознавства, створеної 1995 
року. Навчальний процес забезпечуватимуть 
викладачі кафедри, а це – 3 професори, 
доктори наук, 1 доцент, доктор наук, 3 
доценти, кандидати наук – та всіх, без винятку, 
інших кафедр Інституту міжнародних 
відносин: кафедри міжнародних відносин і 
зовнішньої політики, кафедри міжнародних 
організацій і дипломатичної служби, кафедри 
міжнародного права, кафедри міжнародного 
приватного та митного права, кафедри 
світового господарства та міжнародних 
економічних відносин, кафедри міжнародних 
фінансів, кафедри міжнародного бізнесу, 
кафедри міжнародної інформації, кафедри 
іноземних мов. 

Навчання в ІМВ дає цілу низку 
переваг: 
 інститут (спочатку це був факультет) 

функціонує з 1944 року і має найбільший з-
поміж всіх інших вищих навчальних закладів 
досвід підготовки фахівців-міжнародників. 
Кафедра країнознавства як базова з організації 
навчального процесу за цим напрямом ще з 
початку 90-х років минулого століття 

фактично виконує роль методичного центру в 
системі вищої школи України з підготовки 
фахівців за напрямом і спеціальністю 
"Країнознавство" та стала базовою при 
розробці державних стандартів вищої освіти за 
означеною спеціальністю; 
 інститут міжнародних відносин й інші 

інститути та факультети університету мають 
висококваліфікованих викладачів, здатних 
забезпечити необхідну якість навчання; 
 Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка в цілому та інститут 
міжнародних відносин, зокрема, мають 
високий авторитет як в Україні, так і серед 
університетів та наукових центрів зарубіжжя, 
що позитивно впливає й на авторитет 
дипломів про вищу освіту, здобуту у ньому, та 
полегшує працевлаштування випускників; 
 інститут міжнародних відносин має 

належну матеріально-технічну базу (один з 
кращих в Україні навчальний корпус, власну 
бібліотеку, їдальню, гуртожиток, спортивну 
залу зі спортивними майданчиками, 
комп'ютерне забезпечення, сучасні технічні 
засоби навчання тощо), що створює умови для 
якісного навчального процесу, побуту та 
дозвілля студентів; 
 інститут має давні традиції, досвід і 

славу навчання студентів іноземним мовам, 
без чого про якісну підготовку міжнародника, 
зокрема міжнародника-країнознавця, годі й 
говорити; 
 студенти мають змогу паралельно 

навчатися на військовому факультеті 
університету, отримуючи спеціальність 
військового перекладача з присвоєнням 
військового офіцерського звання 
молодшого лейтенанта по завершенні 
навчання. 

 в інституті дуже цікаво навчатися. 
Тут цікаві, допитливі і здебільшого 
талановиті студенти, які не лише 
навчаються, але й живуть справжнім 
студентським життям: беруть участь у 
різноманітних конкурсах (і, як правило, їх 
виграють), виборюють різні міжнародні 
гранти, беруть участь у художній 
самодіяльності (ви б послухали концерти, 
які вони регулярно готують виключно 
власними силами!), традиційно виборюють 
перші місця на різноманітних спортивних 
змаганнях в університеті і не тільки, 
організовують різноманітні культурні та 
благодійні акції і т. ін. Тут цікаві, 
непересічні викладачі. Тут постійні зустрічі 
з високими державними діячами, відомими 
політиками України й зарубіжжя. І цей ряд 
можна продовжувати й продовжувати. Тут, 
нарешті, давні традиції і унікальна аура 
демократизму і доброзичливих 
взаємовідносин, що спонукає навіть 
молодих людей з дещо іншими звичками 
змінюватися, аби "вписуватися" в колектив; 
 бакалавр з країнознавства зможе 

завершити навчання в магістратурі нашого 
інституту, а, якщо буде бажання, вступити 
до аспірантури та захистити кандидатську 
дисертацію. 

 



 

            
Серед випускників нашого інституту – 

президент Грузії М.Саакашвілі; президент 
Національної асамблеї (сенату) Нігерії Адольфус 
Ндунев’ю Вабара, генеральний секретар ГУАМ 
В.Чечелашвілі. міністри закордонних справ 
України В.Огризко, П.Порошенко Г.Удовенко, 
Б.Тарасюк, Азербайджану Гейдар Айдин оглу 
Бабаєв, Грузії Гела Бежуашвілі; міністри в різних 
українських урядах С.Г.Осика, С.І.Курикін, 
С.А.Терьохін; заступники міністра   закордонних 
справ України А.Д.Бутейко, В.Ю.Єльченко, 
М.П.Макаревич, О.О.Чалий, більшість послів 
України в іноземних державах, депутати Верховної 
Ради України усіх скликань, підприємці. 

Наші колишні випускники працюють: 
 на виконавських посадах у центральних 

органах і установах Міністерства 
закордонних справ України; 

 у дипломатичних представництвах (аташе, 
референт, дипломатичний агент, 
дипломатичний кур'єр, секретар 
дипломатичного агентства);  

 у державних структурах та відомствах, 
установах (держадміністрації, міжнародні 
відділи відповідних міністерств тощо); 

 у приватних структурах, які здійснюють 
діяльність у галузі міжнародних відносин 
(міжнародні відділи юридичних фірм, 
представництва транснаціональних 
корпорацій, спільні підприємства і 
підприємства з іноземним капіталом, 
туристичні агенції, експертно-консультативні 
групи тощо); 

 у міжнародних міжурядових та неурядових 
організаціях. 

 
 

            
 

            
 

ДДлляя  ввссттууппуу  ннаа  ссппееццііааллььннііссттьь  уу  22001122  ррооцціі  
ннееооббххіідднноо  ссееррттииффііккааттии  ЗЗННОО  зз::  

 географії 
(профільний, не нижче 140); 

 іноземної мови   
(профільний, не нижче 140). 

 української мови та літератури 
(непрофільний, не нижче 124); 
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 Тобі добре даються іноземні мови та 
географія з історією?  

 Хочеш стати дипломатом, 
політологом, регіонознавцем?  

 Шукаєш, де готують майбутніх 
державних службовців?  

 Мрієш відкрити власну туристичну 
агенцію? 

 
Тоді тобі до нас! Ми – 

ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, 

ВІДОМИЙ У НАРОДІ ЯК КІМО! 

  
ССППЕЕЦЦІІААЛЛЬЬННІІССТТЬЬ  

ККРРААЇЇННООЗЗННААВВССТТВВОО  
 

ЛЛААССККААВВОО  ППРРООССИИММОО!!!!!!  
ННааввччааййссяя,,  ппііззннаавваайй,,  ппооддоорроожжууйй!!  

  
  

          


